

凝心聚力迎春运 全力以赴保安全

我市治理车辆超限超载专项行动开启

采取固定点设卡和24小时流动检查相结合形式进行

本报讯 (记者彭军君 通讯员包宏龙)11日晚7时,2022年全市治理超限超载“冬季攻势”专项执法行动在张芝山超限检测站正式启动。

专项行动自当晚7时起,至1月30日晚7时结束。期间,全市安排不少于4次的流动执法行动,每次行动时间为24小时。

专项行动重点治理故意绕行逃避检测、短途超限运输严重、高速公路

市区1277辆巡游出租车开展“体检”确保每辆车健康上路迎春运

本报讯 (记者严春花 通讯员王爱祥)虎年春运即将拉开帷幕。为保障乘客出行安全,11日,南通主城区1277辆巡游出租车集中进行春运前安全技术性能大检查。

目前,主城区巡游出租车大多数进入7年营运期尾声,车辆的安全性能不可避免存在透支现象。此次集中安检,就是对所有参与春运的出租车进行全面的“体检”,重点围绕车辆轮胎、制动、灯光、燃气装置及消防器材部件,通过人工检视、仪器检测,查找“病灶”,及时整治,确保每一辆车健康上路。

检测现场,各出租企业还与每位驾驶员签订了安全营运和疫情防控责任书,规定驾驶员安全行车、规范服务的同时,必须做好人员防护和车辆消毒措施,积极倡导口罩文明,让每一位乘客能够享受到温馨、安全、便捷的出行服务。

入口、长江汽渡、农村公路等重点整治路段以及钢铁、水泥、砂石渣土材料、港口码头、铁路货场、大型物流园区、大宗货物集散地等重点货源源头周边路段。

当晚7时,简单动员后,执法人员来到S510线与海淮路交叉路口北侧设卡检查。晚7时40分许,一辆“苏FS1XX”6轴挂车被执法人员引导到移动检测设备上进行检测,结果显示车

货总重为44.2吨,未超过国家规定的49吨。至当晚8时20分许,记者离开时,执法人员共检查车辆6辆,无一辆存在超限超载现象。当天全市100多名交通、公安执法人员和40余辆执法人员参加专项行动。

市治超办负责人倪祥宝介绍,专项行动由市交通运输综合行政执法支队和市公安局交警支队联合组织,将严厉打击“百吨王”和高频超限超载运

输车辆,采取固定点设卡和流动检查相结合的形式进行,特别是在开展流动执法行动前,执法部门会利用不停车称重检测系统数据、货车卫星定位等科技手段研判,选取违法超限超载高发易发重点路段,开展不定点24小时流动联合执法行动,希望广大驾驶员不要抱侥幸心理,一旦发现违法行为,除了罚款、扣分外,车辆也会依法暂扣。

南通汽运集团开通春运惠民返乡(岗)直通车

本报讯 (记者严春花 通讯员孙珏)2022年春运将于1月17日拉开大幕。记者昨日从南通汽运集团获悉,为进一步方便群众出行,南通汽运集团飞鹤快客分公司落实暖冬惠民举措,开展“返乡(岗)惠民行,温暖回家路”活动,更好帮助在通务工人员平安、高效、健康返乡(岗)。此举也是南通交通运输部门临近春节推出的系列便民惠民举措之一。

今年春运期间,除正常开设的春运班线外,飞鹤快客分公司投入了大量不同类型车辆(7-50座客车)以满足我市各大企业、私人团体包车返乡(岗)出行需求。所有运输车辆均开展全方位消毒作业,并随车配备了测温仪、消毒水、口

罩等防疫物资。值得注意的是,今年春运期间,“惠民返乡(岗)直通车”价格惠民,返乡(岗)包车价格比平常运价优惠25%(若返乡、返岗皆选,则返包车运价按返乡的50%执行)。

“惠民返乡(岗)直通车”项目一站式解决了我市外来务工人员的春运往返问题,节约时间成本,提高出行效率,有效降低疫情交叉传染可能,特别是优惠的运输价格温暖了回家路。有需要的企业或私人团体,可通过南通汽运集团官网、市区飞鹤国旅各门店、市区各客运站、巴士管家APP咨询“惠民返乡(岗)直通车”包车服务,也可拨打南通汽运集团服务热线进行咨询。

希爱之家携手乾翔康养中心
搭建平台

百余老年朋友 交流保健心得

本报讯 (通讯员邹梦雅)日前,希爱之家携手乾翔康养中心举办感恩年会,150多位老年朋友交流健康心得,共话保健养生。

希爱之家成立于2013年,由数十位5年以上的癌症康复者作为首批志愿者,定期举办文体活动、康复培训班等,帮助癌症病友恢复正常生活。

乾翔康养中心集智慧康养、生态养老、健康管理为一体,以社区为依托,为老人提供亚健康评估、食品调理、中医康养等服务。截至目前,该中心已在全市成立近20家连锁门店。



海安全面吹响2022年春季征兵“集结号”。昨日,海安街道适龄青年响应号召,在海北医院参加征兵目测初检,到上午10时已有51人参加初检,其中大学生47名。
顾华夏摄



打造城市安全发展“新名片”

南通开发区党工委副书记、管委会主任 保德林

在南通开发区全区上下深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和省市党代会精神,矢志以更快更大步伐迈向全国开发区前列之际,全区上下全力推进省级安全发展城市创建,推动全区加快形成市域公共安全体系,系统打造区域公共安全发展样板。

2020年11月12日,习近平总书记来南通考察,他点赞南通“好通”、沧桑巨变、生活幸福。安全是我们这座城市的“幸福底色”。作为我国首批14家国家级经济开发区之一,南通开发区党工委、管委会近年来深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要论述和中央、省市委决策部署,自觉把安全发展贯彻各项工作全过程,扛起政治责任,坚守发展底线,全区安全生产形势持续保持平稳。

城市安全,生活美好。2021年,南通正式启动省级安全发展示范城市建设,围绕管理、科技、文化多维持续发力,南通经济技术开发区先后多次专题研究部署安全发展示范城市创建工作,明确22个部门242项创建任务,各街道12项创建任务,以最坚决的态度、最严格的责任、最过硬的措施,补短板促提升,切实提升本质安全水平,打造安全发展名片,努力为南通创建省级安全发展示范城市提供“硬核”支撑。

城市发展既需要硬实力的有效支撑,也需要软实力的不断加持。我们在创建省级安全发展示范城市的过程中,持续推进安全文化宣传教育,通过通俗易懂的宣传方式,不断激发群众参与感、积极性,切实把安全发展转化为全社会的情感认同和行为习惯,做到安全理念牢固、安全氛围浓厚、安全行为自觉,有效提升全民安全文化素养,推动形成政府主导、部门联动、社会共治、人人参与的安全发展新格局,为我们打造长三角一体化沪苏通核心三角强支点城市的“最靓窗口”筑牢安全防线。

奋进新征程,谱写新篇章。当前,将南通建设成为“枢纽五城市”、成为令人向往的“北上海”的新使命,召唤着我们以实际行动和过硬成效将南通开发区建成全市高质量发展的重要增长极、安全发展的示范区。我们将坚定按照中央和省、市委的要求,大力度统筹发展和安全,持续推进安全生产专项整治、常态化疫情防控等,抓早抓小抓苗头,努力推动高质量发展行稳致远,不断开拓创新、锐意进取,勇攀高峰、勇立潮头,为履行“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命,谱写“强富美高”新南通建设现代化篇章作出新的更大贡献。

市区行道树开始冬季修剪 市民途经施工现场需注意安全

本报讯 (记者蒋妍妍 通讯员黄芳)冬意正浓,植物处于生长缓慢期,连日来,市园林绿化管理处抢抓晴好天气,及时开展冬季树木精心修剪工作。整个市管绿地冬季修剪预计于1月20日前全部结束,届时3.1万棵行道树,5.2万棵绿地乔灌木将完成“理发”,全新亮相。

12日,记者在市区啬园路看到,几名园林工人正在对行道树进行修剪,随着高空作业车机械臂缓缓升起,一名园林技术工人站在吊篮内,正对法桐仔细地进行疏枝修剪,地面工作人员则紧随其后,清理剪下来的断枝,另一名工作人员正在指挥过往行人适当绕行,保障交通安全。

据了解,近期修剪重点是法桐、垂柳、垂丝海棠等落叶乔灌木,重点去除病虫枝、当年徒长枝、重叠枝、交叉枝等影响树木生长的不良枝条,通过疏剪来调整与维护良好的树形,达到通风透光效果,使苗木健壮、树姿优美。

目前冬季修剪工作仍在有序推进,临近春节交通繁忙,市园林绿化管理处提醒市民,遇有修剪树木的施工现场时,请注意安全、仔细观察、快速通过。

“一站式”为群众提供公共服务 ——市人社局综合柜员制改革广受好评

方案,会同局系统多个部门,梳理确定综柜对外服务事项84项。全面重塑经办大厅布局,自助服务区、受理经办区、审批审核区、等候休息区等功能区全新亮相,“一站式”提供各项人社公共服务,切实提升群众获得感、幸福感和安全感。

改造后的市政务服务中心人社综合服务大厅,原有的56个经办窗口精简为13个综柜窗口和14个“一件事”专窗,“一张表单、一窗受理、一次办结”成为群众办事的新常态,极大提升了运行

效能和办事体验。

此外,市人社局还全面推进业务“网上办”,实现线上线下业务融合、网厅窗口经办一体,精简各类证明材料78份,办件量和网办率均保持全省领先,多项人社高频业务实现同城通办。自去年8月“重装开业”以来,已累计获锦旗和表扬信30余件,南通人社综合服务大厅被人社部表彰为“全国人社系统优质服务窗口”。

本报通讯员 陈思颖 邢毅闻
本报记者 何家玉

资助孤儿高考的“新风”报道

因为众人帮助一位孤儿复习高考的事,我与《南通日报》有过一段很有意义的“交往”。

1986年冬日的某天,在海安古塘,一位同学给我这个老班主任送来一沓信。普普通通的信,传递着温暖。我曾担任班主任的三班,不少考入大学、中专的同学,平日里省下五元、十元钱,捐助给一位孤儿,以解食宿费用之急;送衣物,“衣旧有爱”;更感人的,是热乎乎的语言,珍贵如金。

看似小事,我激动不已。拿起笔,写成《向孤儿伸出友谊的手》,尝试寄给《南

通日报》。不多天,竟在8月16日《南通日报》第二版显著位置刊登,还加了“新风篇”文头。

又几日,《南通日报》中缝刊发了短小的“读者来信”:《同窗情谊 难能可贵》。大概是综合稿吧,后面署了一串名字。编辑真是有心,选用了三言两语,却似火炉上又添了一把干柴,把“小戏”推向了精彩!

从一个班的十几个同学,拓展到整个社会,有退休老人、工人、医生,他们来信鼓励,纷纷解囊相助,共同书写了一个字:

爱。一位南通市区、年过半百、已在家疗养近二十年、不愿透露姓名和住址的女干部,积极加入这一行列。除了热情似火的鼓励,还每月省出十元钱寄给孤儿,承诺直至考取大学。慈母一般的爱心,令人难忘。

于是,我又拟一篇《不相识的人》,热心的编辑把它作为《向孤儿伸出友谊的手》续篇刊发了!街谈巷赞,一时轰动。

被资助的这位孤儿面临挫折,但他不气馁,参加补习。为鼓励他,《南通日报》还在中缝发了孤儿的信:我真正感受到党

和人民的温暖,决不负众望。

这位学子果然刻苦顽强。第三次高考获得510分,超过本科线。《南通日报》为鼓励更多有志青年,点赞社会热心人,又以宝贵的版面发表了我写的《闪光的510》,还特意加上了“编者按”。

而后,《南通日报》刊发“读者来信”。南通县一小师生把三篇文章联系在一起进行讨论;通医附院一位读者更是欣喜:我衷心感谢善解人意的编辑送来了“及时雨”。

《南通日报》“新风”三篇,把小戏唱大

了,唱足了,唱出了可贵的“精神文明南通现象”!

·葛增华·



万科 | 南通
推荐买好房 上万科分享家

办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,
联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

遗失公告

▲杨忠业遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:220802197004053X29,声明作废。

▲南通市档案学会遗失社会团体法人登记证书正副本,社证字第0174号,声明作废。

▲宋水花遗失工作证,证号:1320620186175654,声明作废。

▲南通一九一二文化产业发展有限公司遗失原法人章一枚,姓名:伏虎,编号:3206000018491,声明作废。

公开致歉承诺书

我单位位于南通市海门区包场镇海泰路58号。2021年12月6日因需要配套建设的环保附属设施未建成,违反了《中华人民共和国大气污染防治法》第二十五条的相关规定,受到环保部门查处。对此,我单位认真反思,深刻认识到环境保护是每个企业应尽的社会责任。现就我单位上述违法行为向社会公开道歉,并作出如下承诺:

二、全面落实企业环保主体责任,确保污染物稳定达标排放;

三、履行环保社会责任,完成整改前死鸡无害化项目不组织生产。

以上承诺请全社会监督!

江苏泰森食品有限公司
法定代表人: LANGHOLZ
CHRISTOPHER LYNN
2022年1月12日

注销公告

南通市植物保护学会(社团登记证号:0172),根据会员代表大会决

议,拟向登记管理机关南通市民政局申请注销登记。清算工作组由李世峰、郁伟、程枫叶、陈伟、孔旭组成,组长李世峰。

请全体债权债务人自本公告发布之日起45日内向清算组申

报债权债务。

联系人:李世峰

联系电话:81580787

地 址:南通市崇文路2号

2428室。
南通市植物保护学会 清算组
2022年1月14日

南通市植物保护学会 清算组
2022年1月14日